
Schnullerkette

Pastellblüte Rosé

TIPP: Um die Perlen leichter auffädeln zu können, halte kurz das Feuerzeug an das jeweilige Ende der Kordel bis 
es leicht schmilzt. So lässt sich der Faden einfacher durch die kleinen Öffnungen der Perlen führen.

Schritt 1

Lege den Faden doppelt und führe die geschlossene Seite von unten 
durch die Öffnung des Holzclips. Lege die entstandene Schlaufe über 
den Clip und ziehe den Faden fest. Anschließend fädelst du die 
Sicherheitsperle – beginnend mit der größeren Öffnung – über beide 
Fadenenden.

Schritt 2

Wir beginnen mit dem Auffädeln der ersten Blume. Zuerst fädelst du 
mit einem der beiden Fäden sechs Holzlinsen und eine runde Holzper-
le auf. Danach führst du denselben Faden erneut durch die 2. bis 5. 
Perle (beginnend bei der zweiten) und richtest die Perlen so aus, dass 
bereits die erste Hälfte der Blume sichtbar wird. Zum Abschluss fädelst 
du eine weitere Holzlinse auf und legst diesen Faden beiseite.

Nun folgt die zweite Hälfte der Blume mit dem anderen Faden. Dafür 
führst du ihn durch die bereits aufgefädelte erste Holzlinse – allerdings 
von der anderen Seite, sodass diese senkrecht steht. Anschließend 
fädelst du fünf neue Holzlinsen auf, führst den Faden durch die bereits 
aufgefädelte runde Holzperle und dann von oben wieder durch die 
fünf neu hinzugefügten Linsen. Um die Blume zu vollenden, führst du 
den Faden zuletzt durch die bereits aufgefädelte siebte Holzlinse und 
richtest diese ebenfalls senkrecht aus.

Schritt 3

Fädle nun den gewünschten Namen auf, indem du zuerst eine Holzku-
gel und eine Holzlinse auffädelst. Danach folgen die Namensperlen, 
jeweils durch eine Holzlinse voneinander getrennt. Fädle eine weitere 
Holzperle auf und beginne anschließend mit der letzten Blume.
Führe nun beide Fäden durch die verbleibende Sicherheitsperle – 
diesmal beginnend mit dem kleinen Loch. Knote die Fäden anschlie-
ßend zu einer Schlaufe. Achte darauf, dass diese so groß ist, dass der 
Holzclip noch hindurchpasst. Schneide die überstehenden Fadenenden 
ab, erhitze sie kurz mit dem Feuerzeug, bis sie leicht anschmelzen, und 
drücke sie am Knoten fest. Zum Schluss lässt du den Knoten in der 
großen Öffnung der Sicherheitsperle verschwinden.
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Schwierigkeitsgrad

DU
BRAUCHST
•Schere
•Feuerzeug
•Lineal

Die
Schnullerkette 
darf ohne Clip 
max. 22 cm 
lang sein.


